



На бульваре Комарова Ростова-на-Дону 29 ноября 2018г. торжественно открыли Аллею Чернобыльской Славы. Работу по ее созданию несколько лет вела Ростовская региональная организация инвалидов «Чернобылец Дона».

Для мемориала обработали 10 тонн знаменитого карельского гранита, на плиты нанесли имена и фамилии



более 3 тысяч ростовских чернобыльцев. Это строители, пожарные, водители, курсанты милицейских школ, военные медики... Подавляющее большинство ростовских чернобыльцев безвозвратно потеряли здоровье.

Из 24 тысяч человек, которые пошли в Чернобыль от Ростовской области, около 4 тысяч были ростовчане.

Дата торжественного открытия аллеи выбрана не случайно: 30 ноября, - годовщина завершения строительства «саркофага» — объекта, возведенного над разрушенным энергоблоком. Этот день ликвидаторы считают своим профессиональным праздником.

